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FUNDAMENTOS DE LA
BIOLOGIA NUCLEAR

membyana, e

Estructura eucariota , su tamafio es variable
de 5-10mm.

Tiene 3 funciones primarias , todas ellas
relacionadas con su contenido de ADN

estuclma def, wicleo

estd rodeado por la envoltura nuclear ,una doble
membrana interrumpida por numerosos poros
nucleares

Los genes que codifican productos relacionados ,
ain que estén localizados en diferentes
cromosomas

La envoltura estd formada por dos membranas
concéntricas por poros nucleares y por la limina
nuclear

Litwcta del wicleo

ostd  formado por dos  membranas
concéntricas  interrumpidos  por  poros
nucleares y por la limina nuclear estd
formada per -

8 columnas proteicas que forman las
paredes laterales del poro

un anillo externo formada por proteina
proteinas radicales que proyectan desde la
etz com vt el columbina hasta el inicio
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J\w 5 > S el nicleo contiene los cromosomas

Ny de la célula cada cromosomas

[ consiste en una Gnica molécula de

.s:_:ﬁ_.a ,‘P__, ADN con una unidad equivalente de
s proteinas ,

En l} N El ADN con su proteina se le

denomina cromatina DU
o

;W Orgagacion do fn romaion

Es la observacion a través del microscopio
Optico de un nicleo Intefasico nos permite
distinguir dos tipos de cromatinas

El nicleo celular se encuva con nucleasas
enzimas que digleren el ADN que aportan los
genes expresados por la ctlula

’,"
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FUNDAMENTOS DE LA
BIOLOGIA NUCLEAR

=7* -z~ Eslaobservacién a través del microscopio
: optico de un niicleo intefasico nos permite

distinguir dos tipos de cromatinas

El nicleo celular se encuva con nucleasas

,enzimas que digieren el ADN que aportan
los genes expresados por la célula
M
Consisten en una molécula simple de ADN de 150
millones de pares de nucleotidos , el lineal y por lo
tanto poseen dos extremos en contraste con el
cromosomas bacteriano que es circular
CTOMOosomas
metacentricos : el centro mero en posicion central
determinan brazos igual de longitud
submetacentricos : un par de brazos es mds corto
que el otro pues es centromero se encuentra
alejado de el cuerpo
Acrocenteicos:el centromero se halla préximo a

uno de los extremos , por lo tanto uno de los
brazos es casi inexistente

antologia UDS de nutricién biologia 2025

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

